

## "Водная Феерия" в цирке

Несколько дней осталось до первого представления в Иркутском цирке программы "Водная феерия". Аrena уже превратилась в бассейн. Сегодня ночью в него был сделан пробный запуск воды. Пожарные гидранты возле цирка сегодня работали на полную мощность. В ближайшую субботу откроется новая программа - "Водная феерия". 15 лет в России не было цирка на воде. 3 года назад его возродила группа молодых энтузиастов. На днях московские артисты приехали на гастроли в Иркутск. В бассейн, емкостью более 120 кубических метров, превратилась арена Иркутского цирка. Чтобы полностью наполнить его водой требуется от нескольких часов до 2-х суток. Все зависит от мощности водопровода. В Иркутске 120 тонн воды удалось закачать быстро - за ночь. Но возникли другие проблемы. Иркутская арена шире. К тому же у нее слишком низкий барьер. Пришлось его надстраивать. Сделали пробное заполнение бассейна. Обнаружилось, что конструкцию чаши нужно укреплять. Стенки могут не выдержать такой массы воды. Полня ушло на ее откачу. Основной объем выкачивают мощные насосы. С остатками воды приходится справляться вручную. Этот процесс чем-то напоминает работу рыбакской артели. Когда чаша полная, вода в ней постоянно циркулирует. Сначала проходит через фильтры. Затем попадает в электрокотел, где нагревается до 30-ти градусов и подается в бассейн. И так - по замкнутому кругу. Меняют воду через неделю. Ангарской водой москвичи довольны: "Она очень чистая и, главное, быстро наливается." Сама программа проходит в трех пространственных измерениях: в воздухе, на сценическом помосте и в воде. И какой же цирк без животных? Пятилетний крокодил Гена пока отдыхает в своем ящике. Но скоро ему предстоит работать. Говорят, на арене он все время норовит выскоочить из бассейна. Особенно, когда голодный. Питон Петя более покладистый. Но и со змеями у дрессировщицы Елены Богомоловой много хлопот: "Их нужно тоже приучать к рукам, чтобы знали человеческое тепло. Гладенький такой, красивый." Правда, когда "гладенький" Петя оказался в руках корреспондента, то стал агрессивным. Дрессировщики пояснили журналисту: "Просто Петя хочет есть". Программа цирка на воде рассчитана на любой возраст. Конечно, самые благодарные зрители - дети. Их мамы часто переживают за воздушных гимнастов. А папы громче всего аплодируют русалкам.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2607 13.12.2000, 17:52

URL: <https://babr24.com/?ADE=55879> Bytes: 2291 / 2291 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)